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Розділ XІІ 

Колектив Інституту держави і права 
імені В. М. Корецького НАН України 

ВІТАЄ!

ЮВІЛЕЙ
ЧЛЕНА-КОРЕСПОНДЕНТА НАПрН УКРАЇНИ

ВОЛОДИМИРА ПЕТРОВИЧА НАГРЕБЕЛЬНОГО
(до 70-річчя від дня народження)

23 січня 2023 р. виповнилось 70 років від дня народження відомому укра-
їнському вченому-правознавцю і організатору юридичної науки, заступнику 
директора Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України з 
наукової роботи, кандидату юридичних наук, члену-кореспонденту 
Національної академії правових наук України, лауреату Державної премії 
України в галузі науки і техніки, заслуженому юристові України Володимиру 
Петровичу Нагребельному. 

В. П. Нагребельний народився в селі Крилівка Андрушівського району 
Житомирської області у сім’ї хліборобів. У 1972 р. закінчив Житомирський 
автомобільно-шляховий технікум, у 1972–1974 рр. перебував на військовій 
службі в Збройних силах СРСР у Забайкальському військовому окрузі. 

Трудову діяльність розпочав в Інституті держави і права АН УРСР 
(тепер – Інститут держави і права імені В. М. Корецького НАН України) з 
1 серпня 1979 р. після закінчення з відзнакою юридичного факультету 
Київського державного університету імені Т. Г. Шевченка. 

У 1979–1983 рр. обіймав посади стажиста-дослідника, молодшого науко-
вого співробітника. Протягом 1984–1990 рр. працював ученим секретарем 
Інституту. У 1983 р. захистив кандидатську дисертацію, у 1987 р. йому було 
присвоєно вчене звання старшого наукового співробітника. Протягом 1990–
1993 рр. навчався в докторантурі Інституту. У травні 1993 р. Президією НАН 
України призначений на посаду заступника директора Інституту з наукової 
роботи, яку обіймає до цього часу. З 1998 р. очолює водночас Центр банків-
ського права при Інституті держави і права імені В. М. Корецького НАН 

України. У лютому 2002 р. обраний членом-кореспондентом Національної 
академії правових наук України. 

За роки наукової діяльності В. П. Нагребельний опублікував понад 400 
наукових праць, зокрема у зарубіжних виданнях. Серед публікацій – 1 інди-
відуальна монографія, співавторство у 19 науково-популярних виданнях, 
підручниках і посібниках, самостійні розділи у 22 колективних монографіях, 
понад 350 наукових статей, рецензій тощо. 

У наукових працях вченого досліджуються організаційно-правові проб-
леми державного регулювання та державного управління в економічній 
сфері, питання становлення і розвитку вітчизняного адміністративного 
права та адміністративного законодавства. Значну увагу приділено також 
дослідженням організаційно-правових аспектів інвестиційної, банківської 
та підприємницької діяльності, аналізу адміністративно-правового регулю-
вання державного управління у сфері господарської діяльності, вивченню 
юридичних аспектів фондового ринку, банківської діяльності, зовнішньое-
кономічних відносин тощо. Для цих праць характерним є системний підхід, 
застосування порівняльного та інших сучасних методів наукових дослі-
джень. 

У публікаціях В. П. Нагребельного останніх років основну увагу зосере-
джено на проблемах правового регулювання відносин у сфері економіки, 
інвестиційного, енергетичного, фінансового та банківського права, захисту 
та державної підтримки підприємництва, питаннях правового забезпечення 
діяльності органів виконавчої влади в умовах воєнного стану, запроваджено-
го у зв’язку з повномасштабним військовим вторгненням рф в Україну. 
Результати своїх наукових досліджень він неодноразово доповідав на науко-
вих конференціях, у тому числі міжнародних. 

Свої теоретичні висновки та практичні пропозиції і рекомендації 
В. П. Нагребельний реалізує у законотворчому процесі, бере участь у роботі 
комітетів Верховної Ради України та робочих груп з підготовки відповідних 
законопроєктів. Зокрема, він брав участь у розробці законопроєктів: «Про 
енергозбереження», «Про трубопровідний транспорт», «Про Національний 
банк України», «Про банки і банківську діяльність», «Про банківський кре-
дит», «Про нафту і газ», «Про альтернативні джерела енергії», «Про арбіт-
ражний суд», «Про платіжні системи та переказ грошей в Україні», «Про 
захист економічної конкуренції», проєктів Бюджетного, Митного, 
Господарського, Господарського процесуального, Податкового кодексів 
України та ін. 

Вченого постійно залучають до розробки інших нормативно-правових 
актів для органів законодавчої, виконавчої і судової влади України; бере 
участь у підготовці експертних науково-правових висновків, пропозицій і 
рекомендацій щодо проєктів законодавчих актів, актів Президента України, 
Кабінету Міністрів України, окремих центральних органів виконавчої влади, 
правоохоронних органів тощо. 
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Свою дослідницьку роботу В. П. Нагребельний поєднує з активною нау-
ково-організаційною, педагогічною та науково-громадського діяльністю. 
Тривалий час він виконував функції вченого секретаря Відділення екологіч-
ного, аграрного та господарського права Національної академії правових 
наук України. Він є заступником голови Всеукраїнської міжвідомчої коорди-
наційно-методичної ради з правової освіти населення, членом ради Київської 
міської організації Союзу юристів України, членом редакційних колегій 
щорічника наукових праць «Правова держава», журналів «Право України», 
«Держава і право», «Екологічне право». Підготував 15 кандидатів юридич-
них наук і докторів філософії.

За багаторічну активну участь у законотворчій діяльності та значний осо-
бистий внесок у розвиток юридичної науки, підготовку наукових кадрів у 
жовтні 1997 р. В. П. Нагребельному присвоєно почесне звання «Заслужений 
юрист України». Він є лауреатом Державної премії України в галузі науки і 
техніки (2004 р.), нагороджений орденом «За заслуги» ІІІ ступеня (2009 р.), 
орденом «За заслуги» ІІ ступеня (2013 р.), Грамотою Верховної Ради України 
(2003 р.), Почесною грамотою Верховної Ради України (2008 р.), Почесною 
грамотою Кабінету Міністрів України (1999 р.). У 1986 р. за цикл робіт з 
проблем державного управління у сфері агропромислового комплексу удо-
стоєний медалі з премією для молодих вчених АН України; він є лауреатом 
премії імені Ярослава Мудрого (2009 р.), лауреатом 1-го і 3-го щорічних кон-
курсів Спілки юристів України на краще юридичне монографічне видання 
(1998 і 2000 рр.). У 2023 р. В. П. Нагребельний нагороджений відзнакою 
НАН України «За підготовку наукової зміни», Союзом юристів України йому 
присвоєно почесне звання «Видатний юрист України».

Редколегія щорічника наукових праць «Правова держава», колеги та учні 
щиро вітають Володимира Петровича Нагребельного з ювілеєм, зичать 
йому міцного здоров’я на довгі роки, щастя, добробуту, подальших наукових 
успіхів і творчого натхнення.

ЮВІЛЕЙ  ВЧЕНОЇ-КОНСТИТУЦІОНАЛІСТА, 
ДОКТОРА ЮРИДИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРА, 

ЗАСЛУЖЕНОГО ЮРИСТА УКРАЇНИ
АНЖЕЛІКИ РОМАНІВНИ КРУСЯН
(до 55-річчя від дня народження)

17 жовтня 2023 р. свій ювілей відзначила Анжеліка Романівна Крусян – 
видатна українська вчена – конституціоналіст, доктор юридичних наук, про-
фесор, заслужений юрист України, заступник завідувача відділу конститу-
ційного права та місцевого самоврядування, вчений секретар Інституту дер-
жави і права імені В. М. Корецького НАН України.

Анжеліка Романівна народилася 17 жовтня 1968 р. у м. Вінниці. У 1991 р. 
з відзнакою закінчила Одеський державний університет імені І. І. Мечникова. 
Після успішного закінчення університету у 1991–1996 рр. працювала на різ-
них посадах у органах прокуратури Одеської області.

З 1996 р. по теперішній час професійне життя Анжеліки Романівни пов’я-
зане з юридичною наукою, освітньою та викладацькою діяльністю. Зокрема, 
1996–1997 рр. – вона асистент кафедри державного і міжнародного права 
Одеського державного університету імені І. І. Мечникова. У 1997–2016 рр. 
Анжеліка Романівна працювала в Національному університеті «Одеська 
юридична академія», де пройшла шлях зростання від асистента до завідувача 
кафедри конституційного права, у 2016–2018 рр. – завідувач кафедри загаль-
нотеоретичної юриспруденції, конституційного та адміністративного права 
Київського інституту інтелектуальної власності та права Національного уні-
верситету «Одеська юридична академія», а у 2018–2021 рр. – завідувач кафе-
дри конституційного, адміністративного та міжнародного права цього ж 
університету. За весь період роботи на освітянській ниві Анжеліка Романівна 
зростила велику плеяду фахівців-юристів, чим здобула визнання серед колег 
і студентства як талановитий педагог, висококваліфікований фахівець, прин-
циповий і мудрий наставник для студентської молоді. Нагороджена знаком 
«Відмінник освіти України» (2007).

З липня 2021 р. Анжеліка Романівна працює в Інституті держави і права 
імені В. М. Корецького НАН України спочатку на посаді в. о. провідного 
наукового співробітника відділу конституційного права та місцевого само-
врядування, з 2022 р. – провідним науковим співробітником, заступником 
завідувача відділу, а з кінця 2023 р. обіймає посаду вченого секретаря 
Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України.

У 1999 р. захистила кандидатську дисертацію на тему «Взаємодія місце-
вих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування в Україні», 
а у 2010 р. – дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних 
наук за темою «Сучасний український конституціоналізм: теорія і практика». 
У 2012 р. Анжеліці Романівні присвоєно вчене звання професора.

Основними напрямами наукової діяльності А. Р. Крусян є актуальні про-
блеми конституційного права, сучасного українського конституціоналізму,  
муніципальне право, публічна влада та управління. Вона є автором понад 


